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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                    
     
 

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 3 februarie 2026 

 

 Şedinţa s-a desfăşurat în format fizic, la sediul Senatului (Sala 5058), începând cu ora 

11:00, şi a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedintele Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare.  

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L617/2025 Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a 

Guvernului nr.82/2025 pentru modificarea și completarea unor acte 

normative, precum și pentru transmiterea unui bun aflat în proprietatea 

publică a statului din administrarea Regiei Autonome "Administrația 

Patrimoniului Protocolului de Stat" în administrarea Ministerului Dezvoltării, 

Lucrărilor Publice și Administrației (AVIZ) 

2. L619/2025 Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a 

Guvernului nr.84/2025 pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 

privind reforma în domeniul sănătății, precum și pentru modificarea și 

completarea unor acte normative (AVIZ)  

3. L645/2025 Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a 

Guvernului nr.89/2025 pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015 

privind Codul fiscal, reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare, precum și 

pentru modificarea și completarea unor acte normative  (AVIZ)  

4. Petiții și diverse  

 

Ca invitată a participat: Irina Danielescu, MEC. 

Şedinţa a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedinte, care a prezentat 

proiectul de Ordine de zi, propunând amânarea ultimului punct (punctul 4) de pe ordinea 

de zi pentru o ședință ulterioară. Propunerea a fost votată în unanimitate. Ordinea de zi fără 

punctul 4 a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri, membrii comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi să adopte aviz 

favorabil. 
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La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi să 

amâne proiectul de lege. 

În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu unanimitate de voturi să adopte aviz favorabil. 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise 

lucrările Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
                 Senator  Ștefan PĂLĂRIE                                    Senator Monica-Cristina ANISIE 
 


